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85 Kupplung K1 (83) einsetzen, dabei drehen,
daR die Verzahnungen eingreifen.

86 Bremsband B 1 (30) so einsetzen , daf3 Pin
vom MontageschlofB (Pfeil) im Bild Ziffer 84 zum *

Druckkérper B 1 zeigt.

87 Axiallger (97) einsetzen.
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85 Kupplung K1 (83) einsetzen, dabei drehen,
dai3 die Verzahnupgen eingreifen.

86 Bremsband B 1 (30) so einsetzen , daf3 Pin
vom MontageschloB (Pfeil) im Bild Ziffer 84 zum

Druckkérper B 1 zeigt.

87 Axiallger (97) einsetzen.
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parallelauflage (029) auf die bearbeit '

ufla ete Flache
legen. Mit Tiefenmal3 von der Parallelauflage auf
eine Rolle des Axiallagers (97) messen (MaB

”3”). : ..'_ l.j > ; . ; i j :.‘
Die Differenz aus den beiden MESSuhgen e-rg'n;t &=

das Spiel “B".

Das S;:_}iel durch Einlagen der entsprechenden
Ausgleichscheiben (95) unter die Anlaufscheibe

(96) des Axiallagers (97) (siehe Zeichnung Ziffer
94) einstellen.
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Mot AbstandsmaB
104 9,6 mm
1‘1_9 29,8 mm
| 120 21,6 mm
“alle Dieselmotoren 8,7 mm

P27.20-0213-13

Ist der richtige Sitz des Drehmomentwandlers im M / l / )
Getriebegehause nicht sichergestellt, fuhrt dies 6 / }

| zur Zerstorung des Drehmomentwandlers, sowie

. der Primarpumpe X
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